

Метапредметные погружения по функциональной грамотности

Школьники 2-11-х классов нашей школы приняли участие в метапредметных погружениях по функциональной грамотности, посвященных Дню российской науки.





Акция «Береги учебник»

В рамках этой акции состоялась беседа с ребятами о необходимости беречь учебники и вообще любые книги: справочники, словари, энциклопедии, художественную литературу. Так же проверялись учебники, выданные обучающимся школьной библиотекой: обложки, наличие закладок и т.д.

Самым аккуратным были вручены небольшие сувениры: ручки с надписью «Ученье свет!».

В четверг, 9 февраля, в нашей школе прошла торжественная церемония, посвященная открытию ячейки РДДМ «Движение первых».

В нашей школе много активных, целеустремленных ребят, готовых реализовать свои возможности в различных направлениях. Мы уверены, что наши обучающиеся будут достойно нести звание первых!



Российское движение → детей и молодёжи «ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ»



8 марта – Международный женский день, это время, когда прекрасная половина человечества принимает подарки и пожелания в свой адрес.

Этому первому весеннему празднику добра, света, жизни и любви и был посвящён праздничный концерт, который состоялся 7 марта 2023 года.

В этот день наша школа была наполнена атмосферой весеннего настроения, улыбками, радостью.





80 лет со дня окончания Сталинградской битвы

Ежегодно 2 февраля отмечается День воинской славы России - День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 год). О подвигах советских солдат под Сталинградом написано множество книг и по сей день снимаются фильмы.

Малиновский КДЦ, в ознаменование 80-летия Победы в Сталинградской битве, представил нашим обучающимся видео лекторий «Сталинградская битва - коренной перелом войны». После видеопросмотра учащиеся почтили минутой молчания всех павших героев Великой Отечественной войны.



Деловая игра «Финансовая безопасность»

В нашей школе прошла деловая игра по финансовой грамотности «Финансовая безопасность» для обучающихся 4, 6 и 9-х классов. Участники игры на целый час смогли почувствовать себя «Юными спасателями от финансовых мошенников».

С помощью технологии моделирования ситуаций ребята не только узнали, как обезопасить себя и своих близких от финансового мошенничества, но и сформировали навыки выявления мошенничества и противодействия мошенническим схемам, расширили кругозор в области финансов.

Путешествуя по игровому городу по собственному «финансовому» маршруту, ребята попадали в различные ситуации, связанные с финансовым мошенничеством, и на практике освоили правильный алгоритм действий для каждой из них.



Профессии наших родителей



Во 2 «А» классе прошёл классный час на тему «Профессии наших родителей». Ребята подготовили и защитили проекты о профессиях своих мам и пап, рассказали, как и почему они выбрали данную профессию, чем занимаются на работе. Рассуждали о востребованности профессий на рынке труда.



Праздничные мероприятия в честь Дня защитника Отечества прошли в каждом классе нашей школы.

Классный час на тему «Каков он, настоящий защитник Отечества?» прошел в 4-м классе. Дети не только узнали много нового о празднике, но и проверили свои знания об армии, военной технике и приняли участие в играх.

А у первоклассников прошел классный час в формате «Армейский чемодан».



РУССКОЕ ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО



МИР СЕРГЕЯ РАХМАНИНОВА

Малиновская сельская библиотека пригласила обучающихся 4 «Б» класса в виртуальное путешествие в мир музыки Сергея Рахманинова.

Татьяна Ивановна познакомила ребят с биографией великого композитора. Дети услышали отрывки из воспоминаний мамы С. Рахманинова и его учителей, рассказывающие об увлечении маленького Сережи музыкой. Дети узнали интересные факты из жизни композитора.

Учащиеся прослушали отрывки видео-концертов пианиста Д. Мацуева, романсы в исполнении А. Градского и Л. Казарновской, которые с большей силой раскрыли характер и душу русского композитора.

Для ребят был проведен обзор книжной выставки «Цвет русской музыки». Завершилось путешествие викториной по творчеству С.В. Рахманинова.





Читаем, слушаем и рисуем произведения К.Д.Ушинского

В центре образования «Точка роста» МБОУ «Малиновская СШ» совместно с библиотекой школы прошло мероприятие, посвященное произведениям К.Д.Ушинского.

На мероприятии ребята ознакомились с краткой биографией К.Д.Ушинского, узнали какие произведения писал Константин Дмитриевич, прочли вслух несколько из них. Так же делились мнением о прочитанном, конце была творческая работа – рисунок одного из понравившихся персонажей.